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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 64 (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 
NO DIA 7 DE NOVEMBRO DE 2016, PARA A ENTREGA DO TÍTULO 
DE CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA DOUTORA EVANDRA 
DE MOURA RABELLO. 

Às 20h40 a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Edil Mário Marte Marinho 

Júnior a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. 

Eduardo Telles, Conselheiro Federal do Grande Oriente do Brasil, 

representando o Grão Mestre do Brasil do Grande Oriente do Brasil; Sr. 

Galdenoro Botura Júnior, Presidente da ASCLE - Associação Sorocabana 

Maçônica de Artes, Ciências e Letras; Sr. Herman Brian Elias de Moura, 

irmão do homenageado e Conselheiro do Grande Oriente de São Paulo; 

Sra. Francine Carla Mota Moura, esposa de Weuler Elias de Moura; Sr. 

Francisco Pagliato Neto, empresário nas áreas de ensino e comunicação e 

Sr. Frarik Pavan. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes 

para que em pé recepcionem a homenageada desta noite, a Ilustríssima 

Dra. EVANDRA DE MOURA RABELLO, acompanhada de seu marido Sr. 

Nelson Rabello Filho. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em 

pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

José Francisco Martinez, faz sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre 

de Cerimônias convida a cantora Alessandra Moscheto a fazer sua primeira 

apresentação. Em seguida, o Presidente faz seu discurso de saudação ao 

homenageado da noite e logo após convida todos a assistirem um vídeo 

sobre a vida da Ilustríssima Dra. EVANDRA DE MOURA RABELLO. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida o Sr. Hermes Elias de Moura, 

pai da homenageada, a fazer seu discurso. Logo após, o Presidente faz a 
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leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 72/2016, referente à outorga 

do Título de Cidadã Sorocabana à Ilustríssima Dra. EVANDRA DE MOURA 

RABELLO e, logo faz a entrega do Título à homenageada. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônias convida a cantora Alessandra Moscheto a fazer sua 

última apresentação. Finalizando esta solenidade, a Ilustríssima Dra. 

EVANDRA DE MOURA RABELLO faz seu discurso de agradecimento. Às 

21h50, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas 

as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

MÁRIO MARTE MARINHO JI.J] 

Pedro A. 
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